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Opilci, opilci, opilci

  

V úterý 30. září byli policisté v Moravských Budějovicích přivoláni po jedenácté hodině
dopoledne na ulici U Mastníka, kde dle přijatého oznámení ležel u rybníka muž. Po příjezdu
policisté zjistili, že je muž značně opilý a má zranění na hlavě. Na místo byla proto přivolaná
zdravotnická záchranná služba. Zdravotníci muže převezli na ošetření do třebíčské nemocnice.
Policisté provedli šetření a zjistili, že se jedná o čtyřicetiletého muže, který v zahrádkářské
kolonii usnul, po probuzení několikrát upadl na zem, když se pokoušel vstát, a přitom se zranil.
Policisté provedli u muže dechovou zkoušku, při které mu naměřili hodnotu 2,51 promile
alkoholu. Muž je podezřelý ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku.

  

V úterý 30. září přijali policisté po poledni oznámení, že v Náměšti nad Oslavou leží na
chodníku na ulici Nádražní muž, který zde budí veřejné pohoršení.

      

Na místo vyjela policejní hlídka. Po příjezdu policisté zjistili, že se jedná o
jednasedmdesátiletého muže, který je značně opilý. Muž vlivem opilosti nebyl schopen se
postavit ani se podrobit dechové zkoušce. Na místo policisté přivolali zdravotnickou záchrannou
službu, která opilého seniora převezla do třebíčské nemocnice, kde byl hospitalizován. Muž je
podezřelý ze spáchání přestupku proti veřejnému pořádku.

  

  

Ze spáchání trestného činu je podezřelý devětadvacetiletý muž, kterého policisté přistihli při
řízení vozidla opilého. V úterý 30. září jel muž s automobilem BMW před jedenáctou hodinou
večer po ulici Míčova, kde vozidlo zastavila policejní hlídka. Policisté provedli u řidiče dechovou
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zkoušku, při které muži naměřili hodnotu 1,18 promile alkoholu. Opilému řidiči další jízdu
zakázali a na místě mu zadrželi řidičský průkaz. Dále se muž podrobil lékařskému vyšetření, při
kterém mu byla odebrána krev. Policisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze
spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky, případ prověřují.

  

Jana Kroutilová
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